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1 Questionnaireafter the first meeting—students
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The tool used to conduct this survey was Google forms.

Participants were asked to rate statements on a scale from 1 to 6, 1 meaning very high and 6
meaning very low.

Please note as well that ,Antworten” translates to , answers”.

0l am from

14 Antworten

@ Austria

@ Spain

@ Greece
m ® italy

@ Portugal

| Do you feel involved in this project?

14 Antworten

9 (64,3 %)

"9 g i

3 4 5 6
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2 Are the aims of this project clear to you?
14 Antworten
7 (50 %)
6 6 (42,9 %)
4
2
0(0|%) 0([1%) 0([1%)
0
1 2 3 4 5 6
3 Are you motivated to participate in this project?
14 Antworten
10 10
(71,4 %)
5
0 ([1 %) 0 ([1 %) 0 (o‘ %)
0
1 2 3 4 5 6
4 Do you feel integrated with the other students?
14 Antworten
10 10
(71,4 %)
5
2 (14,3 %)
0 1(7.1 %) 1(7.1 %) 0 ([T %) 0 ([T %)
1 2 3 4 5 6
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5 Do you understand the situation of refugees?

14 Antworten

5 (35,7 %) 5 (35,7 %)

3 (21,4 %)

1 2 3 4 5 6

6 Are you aware of the possibilities to integrate refugees at school/in your
local community?

14 Antworten

6 (42,9 %)

5 (35,7 %)

1(7.1 %) 1(7.1 %)
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7 Do you consider the workshops interesting you were asked to participate
in?

14 Antworten

8 (57,1 %)

3 (21,4 %)
2 (14,3 %)

0 (0 %) 0 (0 %)
| | [FGAD]

4 5 6

8 Was the amount of work appropriate you were asked to do in the
workshop?

14 Antworten

7 (50 %)

5 (35,7 %)

2 (14,3 %)
0(0{%) 0(0{%) 0(01%)

1 2 3 4 5 6
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9 Were you pleased with the group you worked with?
14 Antworten
8 8 (57,1 %)
6
4
4 (28,6 %)
2
1(7,1%) AL 0(0 %) 0(0 %)
0
1 2 3 4 5 6
10 Were the instructions given in workshops and activities clear?
14 Antworten
6 6 (42,9 %)
5 (35,7 %)
4
3 (21,4 %)
2
0 (0 %) 0 (0 %) 0(0 %)
0 \
4 5 6
11 Do you consider time spent in each workshop and in any other activities
balanced ?
14 Antworten
8 8 (57,1 %)
6
5 (35,7 %)
4
2
1(7.1 %) 0 ([1 %) 0 (ol %) 0 (0l %)
0
1 2 3 4 5 6
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12 Did you like the daily schedule?

14 Antworten

10

2 (14,3 %)

13 Did your ability of making friends and relating to other people improve?

14 Antworten

10

3 (21,4 %)

0(0% 0(0%
™ >

1 2 3 4 5 6
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14 Were the teachers easily available when there was a problem?

14 Antworten

12

10 (85,7 %)

15 Were the teachers receptive/open to the students” questions?

14 Antworten

13
(92,9 %)

10

oq%) 0 (0 %) 0(0 %) oqw
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16 How much did the project’s acitivities help you in developing your
language skills?

14 Antworten

7 (50 %)
6 (42,9 %)

0 (0 %) 1 (7,1 %) 0 (0 %) 0 (0 %)
j T j j

3 4 5 6

17 To what extent were you able to share competences?

14 Antworten

3 (21,4 %)

2 (14,3 %)
0(01%) G(DI%) O(DI%)

4 5 6
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18 To what extent were you able to implement new techniques?
14 Antworten
5 (35,7 %) 5 (35,7 %)
4
3 (21,4 %)
2
1(7,1%) 0(0 %) 0 (0 %)
0
1 2 3 4 5 6

19 How much can participating in this project help develop your personality?

14 Antworten

7 (50 %)

4(28,6 %)

2 (14,3 %)

20 How much did you appreciate staying with your host family?

14 Antworten

T (90 %)

2 (14,3 %) 2 (14,3 %)

1 (7,1 %) 1 (7,1 %) 1(7,1 %)
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21 How friendly and welcoming was your host family?

14 Antworten

9 (64,3 %)

22 What's the most positive aspect of the project?

11 Antworten

meeting new people from different countries and becoming friends very quickly
Hang Out with other people from other countries

That the children had fun

Meet new people and make new friendships.Learn how to work in groups
Meeting People and making new friends

Meet new people

| knew people

Communication with children from foreign countries

Conocer gente nueva

To make friends from other countries and to develop English better

new friends
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23 Which of the activities done during this meeting did you like most and
why?

12 Antworten

working with the kids was the best, to see how they would concentrate and how much fun they had
was incredible!

The activity with the children from Giner del Rios
The final activity on the last day because it was so beautiful to see the children having fun

The preperation for fridays primary school as i interacted with new teens and because my team did a
great work

| like the bike because is very interesting!!!
visiting the city

The activities in the Giner de los rios

The activity in the school

| like the activity when we prepare plays for children from other countries because i have the chance to
develop a conversation with a refuge child.

Las excursiones, eran divertidas

The one that | liked the most was to go to the school "Giner de los Rios" and to be able to teach the
children many things
beeing with the kids on friday

24 What would you like to include in the next meeting?

8 Antworten

Refugees

More efficient ice breaking activities and sport activities so we can work in teams more
| don't know

more time to Chat with the children

Less presentations

Nothing

dance event

Nothing, was all right
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25 Was there any activity that annoyed you?
14 Antworten
® yes
® no

If yes, which one?

2 Antworten

The icebreaking activity because | had to sit in the floor

any

26 Is there anything else you would like to tell us?

8 Antworten

| love the experience and | Want to repeat it
Very good preperation and unforgettable experience
All outside food

one week is 1o less two weeks would be perfect to talk to everybody
only students who would love to work with others should be taken by their teachers

No
No, everything are perfect

any

The family from the host was friendly but my hostsister was very unfriendly, not polite and unsympathetic.




